

“当好主人翁 建功新时代”

中牟表彰优秀农民工和关爱农民工十佳单位

本报讯 1月2日上午,中牟县召开第十届“当好主人翁、建功新时代”优秀农民工和关爱农民工十佳单位表彰会。市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中,县领导李晓亮、李延中、魏玉坤、孙玉霞、屈连武、申宏尧出席会议。

会上,全体人员集中观看了工会宣传片《筑梦起航》,听取了《中共中牟县委、中牟县人民政府关于表彰中牟县第十届“当好主人翁、建功新时代”优秀农民工和关爱农民工十佳单位的决定》,并现场对优秀农民工代表和关爱农民工十佳单位进

行了表彰。受表彰的个人及单位代表分别做了典型发言。

县委副书记李晓亮代表县四个班子对受到表彰的个人和单位表示祝贺,并从农民工不是“小百姓”,而是推动国家发展的“主力军”;农民工朋友不仅要带领“小家红火”,更要推动“大国富强”;社会各界不仅要当好农民工朋友的“知心人”,更要当好“娘家人”3个方面充分肯定了农民工对经济社会发展做出的重要贡献,勉励农民工能够自觉践行社会主义核心价值观,做一个有理想守信念的人。要求全社会形成关

心、关爱、支持农民工的良好氛围,千方百计维护农民工的合法权益,更多更好地为广大农民工办实事、办好事。

郑州市总工会副主席张建涛对中牟县工会工作表示肯定,希望全县进一步加强对农民工的思想政治引领;加大农民工职业培训力度,促进农民工稳定就业;做好农民工维权服务工作,促进农民工融入城市,为中牟经济社会发展做出新贡献。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林
通讯员 李锋 郭佳

中牟交警走进县总工会 为户外从业者普法

本报讯 近日,中牟交警在中牟县总工会召开了2020年农民工迎新春座谈会,环卫、市政、园林、外卖等行业户外工作人员代表80余人参加会议。中牟交警七中队指导员嵩德武就外卖骑手为了赶单、赶时间,时有闯红灯,走机动车道等交通违法行为;环卫、市政、园林等户外从业人员为了方便工作,逆向行驶、闯红灯等交通违法行为突出的问题进行了认真细致的剖析,不仅指出了大量交通违

法的存在,而且指出了对社会造成的危害性,希望广大交通参与者在以后的工作中遵守交通规则,这样不仅保证了自己的安全,也保证了他人安全,从而营造全社会的和谐。

会后,一名环卫工代表说:“针对交警讲的交通违法行为问题,我们在工作中确实存在,很不安全,回去后,一定会告诉大家,杜绝交通违法,防患于未然。”

中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 胡云峰

“当2019把我交给2020” 中牟城市管理举行主题演讲测评活动



本报讯 1月2日,中牟县城乡接合部综合改造工程及改进城市精细化管理指挥部办公室举办了“当2019把我交给2020”主题演讲测评活动。

据悉,中牟县城乡接合部综合改造工程及改进城市精细化管理指挥部办公室有工作人员18名,一套人马两块牌子,承担着“三项工程 一项管理”中的城乡接合部综合改造工程和城市精细化管理两项重点任务。“在工作繁忙之余,通过举办此次活动,让每名成员有了展现自我、增进彼此了解的机会。”该负责人说,“更是让大家进一步坚定理想信念,聚力攻坚、勇毅前行,始终保持勇挑重担的奋进姿态,能够更好更快地融入指挥部办公室这个大集体中,更高标准更高质量地履职尽责。”

本次活动特别邀请7个乡镇(办)主管副职及城市管理局部分中层干部担任评委,为演讲人员现场打分。在参赛选手逐次演讲中,既讲述了2019年的付出和收获、成功和喜悦,讲述了不足和遗憾,也讲述了2020年寄望和目标即未来的重点和方向。大到总体布局、小到工作瞬间,每个人都用最真诚的演讲对自己和团队进行深入浅出的剖析和讲述,都希望新的一年里不负韶华,努力勤奋地干好工作、做好自己。

演讲结束后,评委们一致认为,通过这个活动,充分感受到指挥部办公室持续迸发出积极拼搏、奋勇争先的精神风貌,既有活力更有激情、既有思路更有办法、既有情怀更有气魄,相信假以时日,这个年轻的团体必将给中牟人民绘

就一幅美丽的城乡画卷,向县委县政府交上一份满意答卷。

指挥部办公室副主任、城市管理局副局长郭卫民说,本次演讲活动,办公室各成员畅所欲言、深入沟通,既加深了感情、更凝聚了力量,成绩属于过去、付出留在心底,一年来对工作的尽职尽责、尽心尽力,在2020要把这种战斗精神一以贯之延续到底。

郭卫民说,每个参与“三项工程 一项管理”的成员都是时代的优选者和塑造者,既要珍惜时代的给予、更要参与时代的更迭,以当前好的平台、好的条件、好的环境为基础,响应时代召唤、回应社会要求,不断努力展现人生价值,争取更大成功。

记者 张朝晖 中牟时报 邓秀红
通讯员 石虹波 马飞 文/图

中牟县黄河滩区 候鸟迎来了“送粮大军”

候鸟种类从2012年169种增长到300多种



本报讯 深冬季节的黄河滩区,由于天气原因,严重影响了迁徙候鸟的觅食。近日,市林业局、市森林公安局的“送粮大军”,带着载有6吨玉米的货车来到中牟县狼城岗黄河湿地“候鸟保护站”,给鸟儿送来了今年冬天的第一批“救济粮”。

据市林业局野生动植物保护处处长尚光铸介绍,每年都有大批鸟类从这里迁徙,这是我国中线重要的迁徙通道,在严寒的冬天,大批的种群鸟类在这里迁徙,觅食困难,所以送来优质的玉米原粮,确保鸟类顺利度过严冬。

为了便于鸟儿觅食,中牟县林业局在滩区种植了大面积冬小麦,在候鸟保护站北区的黄河岸边鸟类栖息地保护地的麦田里,民警提着袋子、端着塑料盆,在候鸟经常栖息和停留的麦田里进行投撒,以便于附近飞落的各种鸟类能停下来啄食。

中牟县森林公安局局长蔡群成说,通过这几年的保护,来此越冬的灰鹤、大雁种群呈逐年增多趋势,



前几年来此越冬的灰鹤大雁有2000只左右,现在已发展到两万只左右,种群数量在不断扩大,来此越冬的灰鹤大雁在不断增多,1月份峰值(数量)最高。“因为天气最冷,好多野生动物因为我们在保护没有捕杀,没有投毒现象的发生,来此越冬的野生动物量增多了”。

据了解,目前中牟黄河滩区观测到的候鸟种类由2012年的169种增长到300多种,其中国家一级保护鸟类10种、国家二级保护鸟类30余种,一批批保护动物的落户,绘制了一幅“万里晴空群鸟飞舞,黄河岸边雁鹤漫步”的和谐、壮观景象。

记者 张朝晖
通讯员 贝宁 张博伦 梁亚婷 文/图

中牟县召开校车安全管理工作会 确保全县校车运行安全

本报讯 近日,中牟县公安局交警大队会同中牟县教育局主管部门召开中牟县校车安全管理工作会。会议要求各中小学校要加强校车管理,校车驾驶员要结合当前冬季的天气特点,努力提高安全意识,增强应急处理能力,确保学生乘车安全。

会上,中牟交警向与会者播放了交通安全警示专题片《血路之

殇》。重点办负责人通报了近期发生的几个重大交通事故案例,告诫各位校车驾驶员,校车上路莫轻松、交通安全记心中,次次车祸猛于虎、血的教训人震惊。希望广大校车驾驶员一定要汲取教训,把安全放在第一位。

会议还传达了公安部交管局下发的有关通知,宣读了《校车安全管理条例》,强调了校车所有人及驾

驶人存在违法行为的处罚措施。

最后会议从筑牢安全意识、明确安全职责、遵章安全行驶、清除安全隐患、强化督导检查5个方面对参会学校校车安全负责人提出了明确而具体的要求,希望大家保持对孩子生命的敬畏感,重视校车安全,同心协力,确保中牟县校车运行安全。

记者 张朝晖
通讯员 胡云峰 朱歌谣 张玉明